
В Республике Тыва двое местных жителей, в том числе несовершеннолетний, признаны виновными в грабеже, совершенном группой лиц по предварительному сговору



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимым 22 и 17-летнему жителям с. Балгазын Тандинского района республики. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2018 года около 23 часов обвиняемые, заранее договорившись о совершении грабежа мобильных телефонов у двух ранее знакомых несовершеннолетних жителей с. Балгазын, действуя согласно разработанному плану, то есть группой лиц по предварительному сговору, явились к дому, где проживали потерпевшие. Вызвав последних на улицу, осужденные потребовали передачи им сотовых телефонов. После

передачи имущества осужденные применяя насилие, не опасное для жизни или здоровья, нанесли удары по голове и телу обоим несовершеннолетним потерпевшим, причинив тем самым физическую боль, после чего скрылись с места происшествия. Совместными преступными действиями потерпевшим причинен имущественный вред на сумму 10 995 рублей и 3 648 рублей соответственно.

При назначении наказания судом учтены тяжесть и общественная опасность совершенного преступления, а также характеризующие личности осужденных материалы. С учетом всех вышеуказанных обстоятельств 22-летнему обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, несовершеннолетнему обвиняемому - на 2 года. Отбывать наказание молодые люди будут условно. Приговор суда вступил в законную силу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1340755>